



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

RETIFICAÇÃO Nº 002/2017

EDITAL Nº 079, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2016 PROGRAMA DE AUXÍLIOS DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL 2017/1

A Diretora-Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 170/2016, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO do Edital nº 079, de 23 de dezembro de 2016:**

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

INSCRIÇÕES	Preenchimento do Formulário Socioeconômico Eletrônico	de 13/2/2017 até 09/03/2017
	Entrega da documentação comprobatória	de 13/02/2017 até 10/03/2017, no horário vigente de funcionamento do Protocolo.

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

INSCRIÇÕES	Preenchimento do Formulário Socioeconômico Eletrônico	de 20/2/2017 até 09/03/2017
	Entrega da documentação comprobatória	de 20/02/2017 até 10/03/2017, no horário vigente de funcionamento do Protocolo.

Porto Alegre, 07 de Fevereiro de 2017.

Márcia Amaral Correia de Moraes
MARCIA AMARAL CORREA DE MORAES
Diretora Geral Substituta do IFRS
Campus Porto Alegre
Portaria 170/2016